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Vakcíny proti Covid-19 mohly přispět k nadměrnému
počtu úmrtí, uvádí nejnovější studie BMJ Public Health.
Vědci vyzvali důkladně prozkoumat jejich vedlejší
účinky i souvislost s vysokou úmrtností

infovojna.bz/article/vakciny-proti-covid-19-mohli-prispiet-k-nadmernemu-poctu-umrti-uvadza-najnovsia-studia-bmj-
public-health

"Nadměrná úmrtnost zůstává v západním světě vysoká už tři roky po
sobě, a to i přes zavedení opatření k omezení šíření nákazy a vakcín
Covid-19," uvádí se ve výzkumu.
Podle nejnovější vědecké studie bylo ve státech Západu během
prvních tří let pandemie koronaviru zaznamenáno více než tři miliony
úmrtí. Částečně za to podle zveřejněného materiálu také
anticovidové injekce.

Podle výzkumu Vrije Universiteit v Amsterdamu, který byl začátkem
tohoto týdne zveřejněn v časopise BMJ Public Health , bylo v období
od 1. ledna 2020 do 31. prosince 2022 ve 47 zemích zaznamenáno
celkem 3 098 456 nadměrných úmrtí.

V roce 2020 bylo v prvním celém roce pandemie hlášeno 1,03
milionu nadměrných úmrtí, uvádí se ve studii. V roce 2021, kdy byly
zavedeny první vakcíny, bylo zaznamenáno více než 1,25 milionu
nadbytečných úmrtí av roce 2022 – kdy byla zrušena omezení
související s Covidem – bylo podle předběžných údajů uvedených ve
studii zaznamenáno více než 808 000 nadbytečných úmrtí.

"Nadměrná úmrtnost zůstává v západním světě vysoká už tři
roky po sobě, a to i přes zavedení opatření k omezení šíření
nákazy a vakcín Covid-19," uvádí se ve výzkumu.

Vědci uvedli, že "bezprecedentní" údaje vyvolávají vážné obavy a
že politici by měli důkladně prozkoumat "základní příčiny
přetrvávající nadměrné úmrtnosti" .

https://www.infovojna.bz/article/vakciny-proti-covid-19-mohli-prispiet-k-nadmernemu-poctu-umrti-uvadza-najnovsia-studia-bmj-public-health
https://bmjpublichealth.bmj.com/content/bmjph/2/1/e000282.full.pdf
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"Během pandemie politici a média denně zdůrazňovali, že každé
úmrtí na Covid-19 má význam a každý život si zaslouží ochranu
prostřednictvím opatření k zamezení šíření koronaviru a vakcín
proti Covid-19. Po skončení pandemie by tda měl platit stejný
přístup," uvedli.

Autoři poukázali na to, že byly zaznamenány "podezřelé"
nežádoucí události, ačkoli vakcíny měly chránit příjemce před
úmrtím nebo těžkým průběhem onemocnění Covid-19. Dodali, že
podle "různých oficiálních databází" zdravotničtí pracovníci a
konzumenti vakcín hlásili "vážná zranění a úmrtí po očkování" .

Studie dospěla k závěru, že rozlišení příčin je "náročné" , protože
národní statistické agentury se liší v důkladnosti a kvalitě, politiky
testování na koronavirus se v jednotlivých státech liší a "ne všichni
se shodli na tom, co se považuje za úmrtí na Covid- 19" .

Výzkumníci také uvedli, že mezi vedlejší účinky spojené s
očkováním proti Covid-19 patří ischemická mozková příhoda, akutní
koronární syndrom, krvácení do mozku, kardiovaskulární
onemocnění, koagulace, krvácení, gastrointestinální příhody a
smrtelné srážení krve.

V květnu 2023 Světová zdravotnická organizace (WHO) prohlásila,
že koronavirus již nepředstavuje celosvětové ohrožení zdraví. Na
celém světě jsou však stále hlášeny případy Covid-19 a následná
úmrtí. Podle údajů Světové zdravotnické organizace se sídlem v
Ženevě, bylo za sedm dní před 19. květnem celosvětově
zaregistrovaných 36 014 případů, což představuje týdenní nárůst o 2
336 případů.

Zdroj: rt.com
 Překlad: InfoVálka

Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

https://www.rt.com/news/598790-covid-vaccines-millions-deaths-study/
javascript://
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UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

Zuzana Miháliková2024-06-06 12:52:55
Resetheus.org
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VIDEO: Robert Fico měl státnický projev, který se zapíše do
světových dějin jako velká obžaloba pokrytectví Západu.
Odpustil atentátníkovi a pojmenoval skutečného viníka &
kořeny zla. Reakce Šimečku, Matoviče, médií, korporátních
politologů na jeho proslov jsou dalším důkazem, jak
nenávistná, přízemní a infantilní je slovenská opozice
Postřelený předseda vlády Robert Fico ve čtvrtek 5. června
2024 promluvil k občanům poprvé od atentátu spáchaným na
jeho osobu přesně před třemi týdny. Atentátníka označil za posla
zla od frustrované opozice šířící agresi a nenávist. Jeho čin mu
odpustil, ale nevěří, že šlo o osamělého střelce. „Odpor proti
politikovi, se kterým nesouhlasíte, se neřeší tak, že ho zastřelíte.
Mít jiné názory, musí být elementárním základem jakékoli
smysluplné demokratické soutěže. Nabídkou nemůže být
oponenta bezdůvodně zavřít nebo zákeřně zabít. Nad tímto se
opozice bude muset zamyslet, protože jinak tady budou další
oběti,“ varoval premiér. Nenávistné reakce části zfanatizované
společnosti v čele s opozicí komentoval ve svém videu
místopředseda NR SR Ľuboš Blaha. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-robert-fico-mal-statnicky-prejav-ktory-sa-zapise-do-svetovych-dejin-ako-velka-obzaloba-pokrytectva-zapadu
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-fico-mal-statnicky-prejav-ktory-sa-zapise-do-svetovych-dejin-ako-velka-obzaloba-pokrytectva-zapadu#mdsqs
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VIDEO: Dr. Anthony Fauci sa pred parlamentným výborom
zodpovedal za laboratórne vytvorenie koronavírusu,
zatajovanie tohto zločinu pred očami verejnosti a následné
presadzovanie totalitných covidových opatrení. Popredný
americký imunológ a hlavný zdravotnícky poradca Bieleho
domu počas tzv. pandémie ochorenia Covid-19, spôsobenou
prenosom akútneho respiračného syndrómu SARS-CoV-2,
čelil nepríjemným otázkam. Americká kongresmanka Marjorie
Taylor Greene mu na vypočúvaní povedala, že by mal byť
trestne stíhaný za zločiny proti ľudskosti: „Patríte do
väzenia!“
Bývalý riaditeľ Národného inštitútu pre alergie a infekčné
choroby (NIAID) Dr. Anthony Fauci vypovedal dňa 3. júna 2024
vo Washingtone pred Osobitným podvýborom Snemovne
reprezentantov USA pre pandémiu koronavírusu. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-dr-anthony-fauci-sa-pred-parlamentnym-vyborom-zodpovedal-za-laboratorne-vytvorenie-koronavirusu
https://www.infovojna.bz/article/video-dr-anthony-fauci-sa-pred-parlamentnym-vyborom-zodpovedal-za-laboratorne-vytvorenie-koronavirusu#mdsqs
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Dmitrij Trenin: Európa si nakoniec bude musieť vybrať medzi
USA a BRICS
Časy, keď Euráziu ovládala vonkajšia mocnosť, sa končia. Štáty
západnej Európy sa budú musieť čoskoro prebudiť. Krajiny
západnej Európy - alebo ďalekej západnej Eurázie, ak chcete -
si nakoniec budú musieť vybrať medzi zotrvaním na obežnej
dráhe USA, v čase keď sa moc Spojených štátov naďalej
zmenšuje, alebo obzretím sa smerom na východ do obrovského
a dynamického nového sveta. 1

VIDEO: Úrad vlády spustil komunikačnú kampaň s titulom
„Rešpektujem iný názor“ #sloboda slova. Šéf úradu vlády
Juraj Gedra vyzval politikov, novinárov, hercov, zabávačov
a influencerov, aby rešpektovali iný názor
Úrad vlády SR pripravil komunikačnú kampaň s názvom
Rešpektujem iný názor, jej hlavným cieľom je spoločenský
zmier. 1

https://www.infovojna.bz/article/dmitrij-trenin-europa-si-nakoniec-bude-musiet-vybrat-medzi-usa-a-brics
https://www.infovojna.bz/article/dmitrij-trenin-europa-si-nakoniec-bude-musiet-vybrat-medzi-usa-a-brics#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-urad-vlady-spustil-komunikacnu-kampan-s-titulom-respektujem-iny-nazor
https://www.infovojna.bz/article/video-urad-vlady-spustil-komunikacnu-kampan-s-titulom-respektujem-iny-nazor#mdsqs
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Slovensko je jedinou zo 190 krajín sveta, ktorá odmietla nové
totalitné zdravotnícke predpisy IHR od WHO. Pápež Ján Pavol
2 v roku 1996 prorokoval významnú geopolitickú úlohu, ktorú
naša vlasť bude v blízkej budúcnosti zohrávať: „Slovensko
má veľkú úlohu pri budovaní Európy tretieho tisícročia. Dobre
si to uvedomte!“ V roku 2003 americký reverend David
Wilkerson počas svojej návštevy Bratislavy vyhlásil: „Táto
krajina, a hovorím to prorocky, je kľúčovým národom!“
O rozhodnutí neprijať nové zdravotnícke postupy rozhodol
splnomocnenec vlády SR pre preverenie procesu riadenia a
manažovania pandémie Covid-19 a poslanec Národnej rady SR
Peter Kotlár (SNS). 16

https://www.infovojna.bz/article/slovensko-je-jedinou-zo-190-krajin-sveta-ktora-odmietla-nove-totalitne-zdravotnicke-predpisy-ihr-od-who
https://www.infovojna.bz/article/slovensko-je-jedinou-zo-190-krajin-sveta-ktora-odmietla-nove-totalitne-zdravotnicke-predpisy-ihr-od-who#mdsqs
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VIDEO: Putin pohrozil vyzbrojením spriaznených krajín, ktoré
by mohli zasiahnuť ciele na Západe v prípade útokov na
územie Ruska. Šéf Kremľa odmietol konšpirácie o plánoch
zaútočiť na členov NATO a označil ich za hlúposti. Ani
Trumpov prípadný návrat do Bieleho domu podľa neho nič
nezmení na súčasných zlých rusko-amerických vzťahoch. Ak
však nová administratíva uprednostní záujmy národa a
vlastných občanov pred deštruktívnymi silami globálneho
liberalizmu, potom môže podľa ruského lídra dôjsť k určitým
zmenám v zahraničnej politike
„Nikto na Západe ani v Európe si nechce pamätať, ako sa vojna
na Ukrajine začala. Washington má moc ukončiť krviprelievanie
na Ukrajine tým, že preruší dodávky zbraní, ktoré predlžujú
konflikt,“ poznamenal ruský prezident Vladimir Putin. s tým, že
jeho krajina neodštartovala túto tragédiu. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-putin-pohrozil-vyzbrojenim-spriaznenych-krajin-ktore-by-mohli-zasiahnut-ciele-na-zapade-v-pripade-utokov-na-uzemie-ruska
https://www.infovojna.bz/article/video-putin-pohrozil-vyzbrojenim-spriaznenych-krajin-ktore-by-mohli-zasiahnut-ciele-na-zapade-v-pripade-utokov-na-uzemie-ruska#mdsqs
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Slovenský “RoboTerminátor” se vrátil: Premiér Robert Fico
vystoupil přesně 21 dní po atentátu s projevem, který se stal
manifestem obvinění kolektivního Západu ze zločinů proti
svobodě a národním suverenitám. Proti střelci necítí žádnou
zlobu, protože viníkem útoku je zfašizovaná slovenská
opozice, mediální lobby George Sorose a Evropská unie
umlčující jiné názory
Robert Fico působil jako filmový hrdina z Hollywoodu,
nadčasový Terminátor, který se vrátil, přesně tak, jak slíbil,
protože Terminátora nejde zastavit, nejde ho ani zastřelit. Prostě
Terminátora můžete jen zpomalit, můžete ho poškodit, ale
nakonec se stejně vrátí. Projev Roberta Fica je možné
považovat za manifest proti progresivnímu liberalismu, který v
Evropě a v západních zemích dosáhl míry nacifikované
fašizace, tedy sloučení dvou systémů totalitního řízení, kde není
dovolen jiný názor, a to ani nahoře mezi elitami, tedy ve
fašistickém pojetí moci, ani dole mezi společností, tedy v
nacistickém pojetí procesů řízení. 20

https://www.infovojna.bz/article/slovensky-roboterminator-se-vratil-premier-robert-fico-vystoupil-presne-21-dni-po-atentatu-s-projevem
https://www.infovojna.bz/article/slovensky-roboterminator-se-vratil-premier-robert-fico-vystoupil-presne-21-dni-po-atentatu-s-projevem#mdsqs
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VIDEO: Ľuboš Blaha & Erik Kaliňák o atentáte na Roberta Fica,
podiele médií a opozície na tomto zločine, nenávistných
prejavoch, prenasledovaní a umlčovaní ľudí s inými názormi,
vzbure progresívnych politických aktivistov v TV Markíza,
nenávisti, odpúšťaní, sebareflexii a venovaní svojho
prípadného víťazstva v eurovoľbách postrelenému premiérovi
Podpredseda NR SR Ľuboš Blaha spoločne so šéfom Zboru
poradcov poradcov predsedu vlády SR a zároveň poslancom
slovenského parlamentu Erikom Kaliňák v rozhovore s
redaktorkou Mimi Šramovou komentovali aktuálnu spoločensko-
politickú situáciu na Slovensku poznačenú nielen pokusom
zavraždiť ministerského predsedu sfanatizovaným prívržencom
progresívno-liberálnej opozície, ale aj voľbami do Európskeho
parlamentu, ktoré sa budú na Slovensku konať v sobotu 8. júna
2024 a v ktorých aj obaja kandidujú. 3

https://www.infovojna.bz/article/video-lubos-blaha-erik-kalinak-rozhovor-mimi-sramova-jun-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-lubos-blaha-erik-kalinak-rozhovor-mimi-sramova-jun-2024#mdsqs
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„Fico neprispieva k spoločenskému zmieru a opakuje
konšpirácie o celosvetovom sprisahaní Sorosa proti
Slovensku,“ vyhlásil vodca fundamentalistického PS a
notorický šíriteľ nenávisti Šimečka. Jeho otec, ktorý priznal,
že Soros je jeho dobrý priateľ, pár mesiacov pred atentátom
na Roberta Fica vyhlásil, že premiéra k moci dostala
nevzdelaná lúza, verejne hanobil slovenský národ a týždeň po
atentáte dostal ocenenie od Sorosovej nadácie
„Odpor proti politikovi, se kterým nesouhlasíte, se neřeší tak, že
ho zastřelíte. Mít jiné názory, musí být elementárním základem
jakékoli smysluplné demokratické soutěže. Nabídkou nemůže
být oponenta bezdůvodně zavřít nebo zákeřně zabít. Nad tímto
se opozice bude muset zamyslet, neboť jinak zde budou další
oběti,“ vzkázal předseda vlády SR Robert Fico slovenské
opozici ve čtvrtek 5. června 2024, když promluvil k občanům
poprvé od atentátu spáchaným na jeho osobu přívržencem
Šimečku & spol. 10

https://www.infovojna.bz/article/fico-neprispieva-k-spolocenskemu-zmieru-a-opakuje-konspiracie-o-celosvetovom-sprisahani-sorosa-proti-slovensku-vyhlasil-vodca-ps-michal-simecka
https://www.infovojna.bz/article/fico-neprispieva-k-spolocenskemu-zmieru-a-opakuje-konspiracie-o-celosvetovom-sprisahani-sorosa-proti-slovensku-vyhlasil-vodca-ps-michal-simecka#mdsqs
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VIDEO: Postřelený premiér Robert Fico promluvil k občanům
poprvé od atentátu spáchaným na jeho osobu přesně před
třemi týdny. Atentátníka označil za posla zla od frustrované
opozice šířící agresi a nenávist. Jeho čin mu odpustil, ale
nevěří, že šlo o osamělého střelce. „Odpor proti politikovi, se
kterým nesouhlasíte, se neřeší tak, že ho zastřelíte. Mít jiné
názory, musí být elementárním základem jakékoli smysluplné
demokratické soutěže. Nabídkou nemůže být oponenta
bezdůvodně zavřít nebo zákeřně zabít. Nad tímto se opozice
bude muset zamyslet, protože jinak tady budou další oběti,“
varoval
\"Lidé mohli na vlastní oči vidět, jaká hrůza může nastat, pokud
někdo není schopen demokraticky soutěžit a respektovat jiný
názor,\" uvedl ve svém videoproslovu předseda vlády SR Robert
Fico. Vyslovil však předpoklad, že protivládní média, politické
nevládky financované zahraničím a opozice začnou pokus o
jeho zavraždění bagatelizovat. Poděkoval lékařům a
zdravotnickému personálu v Banské Bystrici, ale i zdravotníkům
v Handlové a letecké záchranné službě. Díky vyjádřil i všem
projevům podpory od občanů Slovenska. O tělesných strážcích,
kteří nebyli schopni zabránit čtyřem výstřelům, diplomaticky
pomlčel. 46

https://www.infovojna.bz/article/video-robert-fico-odpustam-a-varujem
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-fico-odpustam-a-varujem#mdsqs
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VIDEO: Blaha o totalitní budoucnosti v režii spanilých
pokrokářů z Progresivního Slovenska, kteří v předvolební
kampani ke světlejším zítřkům do europarlamentu zasněně
pózují jako kdysi jejich duchovní vůdci a ideologičtí
předchůdci s jediným správným názorem
Místopředseda NR SR Ľuboš Blaha (Směr-SSD) ve svém videu
přirovnal ztvárnění vůdců Progresivního Slovenska na
předvolebních billboardech k propagandistické stylizaci
pohlavářů nacistického a fašistického režimu na fotografiích z
časů, kdy Adolf Hitler a jemu loajální politickí podobu totalitního
světového řádu. 27

Vedení TV Markíza po jednání s progresivně-liberálními
vzbouřenci v čele s Kovačičem, Vinczem a Ghannamem:
„Protistrana nemá zájem dosáhnout dohody. Jsme připraveni
přijmout žádosti o výpověď ze strany zaměstnanců a
zaměstnankyň, kteří nedokážou akceptovat etický rámec a
profesionální standardy našich redakčních směrnic“
Vedení soukromé televize Markíza doručilo stávkovému výboru
návrh na řešení otevřených otázek. 9

 
 

https://www.infovojna.bz/article/video-blaha-o-totalitnej-buducnosti-v-rezii-spanilych-pokrokarov-z-progresivneho-slovenska
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